

“四+”举措辟新径 力促素质大提升

巴彦浩特讯 今年以来,阿拉善盟公安局紧紧围绕中心工作和队伍实际,创新载体,活化形式,采取“四+”措施,深入推进公安队伍“大学习、大提升”活动,着力打造干事创业、争先创优的学习型公安队伍。

教育引导+典型引领,争当“忠诚卫士”。通过采取理论学习、专题讲座、研讨交流等多

种形式,大力强化理想教育。同时,坚持把加强典型培养选树作为增强队伍凝聚力和战斗力的有力抓手,调动和激发民警干事创业的热情和干劲。

岗位练兵+拜师学艺,争当“专家能手”。全盟公安机关按照“以练为战,以战促训”的要求,依托“微警校”,不定期地开展系列

实战培训班。同时深入推进“拜师学艺”工作,使更多的民警成为独当一面的业务骨干和专业领域的行家里手。

学习取经+轮值轮训,争当“业务尖兵”。全盟公安机关坚持“走出去、请进来”,深入系统地学习兄弟单位的工作经验、先进做法。同时,坚持内部挖潜、在全盟开展民警下基层轮值轮训活动,

不断提高民警服务群众、服务基层的意识。

全警学法+规范执法,争当“法治先锋”。该局深入推进全警学法,制定民警学法计划和学习任务,全面强化民警执勤执法基本能力。同时通过网上巡查、预警提示、日常监督、等形式强化制度执行,有效推进了执法规范化建设。(白静)

狠抓培训学习 提高履职能力

本报讯(记者 张璋 通讯员 李纪平)为深入推进“学习型”警队建设,巴彦淖尔市杭锦旗公安局交管大队以交警网校学习为切入点,充分发挥交警网校平台的能动作用,全员再教育、再培训,不断提升队伍的业务水平和工作能力。

立足岗位规范学。大队充分利用交警网校现有资源,通过持续的参加网上学习培训,全体民警人人都能熟练掌握操作使用技能;科学配置引导学。针对不同岗位,积极开展交警网校培训和人员注册完善工作,确保学员信息的准确性。统筹兼顾促工学。大队将年度重点工作和岗位培训需求挂钩,真正使得学习培训工作取得实实在在的效果。大队要求将网上培训和网下交流、实战训练结合起来,互相探讨,共同进步,全面促进交警队伍的建设与发展。

夜检夜查出重拳 严防严控保安全

额尔古纳讯 为了抓好冬季道路交通安全管理工作,助推全区“百日整治”工作深入开展,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队再动员、再部署、出重拳,于近日开展了严厉打击重点违法行为的夜检夜查行动。

行动中,大队针对辖区冬季交通特点,重点检查了客车、出租车是否超员、疲劳驾驶,货车是否超载、非法改装,严厉查处酒后驾驶、涉牌涉证、超载超限、大货车加高护栏等严重交通违法行为,大队坚持“零容忍”原则,对违法车辆坚决发现一起、处理一起。同时结合整治行动,积极开展宣传教育工作,告诫广大驾驶人要树立高度的责任心,要始终把生命安全摆在首位。此次行动,大队共出动警力28人次,出动警车6辆,检查各类车辆300余辆,查纠各类违法行为20余起。(蒋浩)

做好“五门功课” 巩固“护学”成果

那吉讯 针对低温寒冷天气下道路交通事故多发的实际情况,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队积极做好“五门功课”,全力整治学校周边交通安全隐患,确保中小学生在冬令上下学交通安全。

做好队伍教育功课,要求全体民警切实增强责任意识,狠抓各项措施落实。做好教育宣传功课,积极与各中小学校沟通协调,加强对师生、家长、校车驾驶员的交通安全宣传教育,强化师生遵纪守法意识。做好隐患排查功课,会同路政、教育部门,对辖区中小学校周边道路状况、车流量、交通设施安装情况进行排查治理,及时消除安全隐患。做好秩序整治功课,加强学校周边主要路段的巡逻执勤力度和密度,形成以校园为中心四面辐射的严管高压区域。做好护学岗落实功课,增加护学警力调配,确保广大中小学生在上学、放学路上安全。(刘盛林)

扫黑除恶抓实抓细 维护社会治安秩序

本报讯(记者 李亮 通讯员 朝格德力格)今年以来,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队全面落实上级公安机关决策部署,强化责任担当,积极主动作为,切实把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓实抓细。

具体工作中,该大队以“大调研、大排查”

工作为契机,深入群众开展调研和扫黑除恶专项斗争宣传,积极鼓励群众提供线索,共筑平安防线。同时,大队按照“大学习、大提升”的工作要求,利用“微警校”平台,对全体民警、辅警开展思想意识和扫黑除恶专项斗争专题教育,提升民警为民服务的使命感和责任感。此外,大队持续

运行13年的警务网格化巡逻机制,为打击各类违法犯罪撒下“天罗地网”。

截至目前,该大队共破获涉毒类案件120起,抓获吸食毒品嫌疑人125名,打掉两个强迫、容留他人卖淫团伙,抓获犯罪嫌疑犯9名,有效净化了社会治安环境。

达茂旗来了“草原综合服务轻骑兵”



秦文秀 摄

百灵庙讯 11月13日,包头市达茂旗百灵庙镇朵兰戈尔社区门前人声鼎沸,热闹非凡。包头市“草原综合服务轻骑兵”一分队正在为这里的社区群众提供综合性服务。

伴随着欢快的舞蹈《节日欢歌》,此次活动正式拉开了序幕。活动现场,基层综合服务队设立了咨询台,为到场群众发放了法律知识宣传资料,并现场提供了有关卫生保健知识、种植养殖技术、法律常识

等方面的咨询。

此次“草原综合服务轻骑兵”基层服务活动走进达茂旗,在为期两天的基层服务活动中,开展了文艺演出、文化辅导、政策宣讲、医疗卫生、科学技术、农牧业知识、法律知识、入户服务等多项惠民服务,把更多的欢乐和知识带给广大农牧民群众,使老百姓真正得到实惠。

(辛淑钰)

强化警务督察 消除问题“萌芽”

巴彦淖尔讯 为了进一步加强和规范警务督察工作,不断提升队伍管理工作水平,巴彦淖尔市临河区公安局针对当前队伍中存在的突出问题,及时转变思想、调整思路,在全局范围内开始实行兼职督察员工作制度,形成了领导重视、全警参与、齐抓共管的督察工作新局面。

相关负责人强调,兼职督察员要将本单位政治思想工作与日常督察有机结

合,筑牢民警思想防线,前移督察监督关口,及早发现苗头性、倾向性问题,努力把公安执法和队伍管理的突出问题解决在萌芽状态;要切实履行“一岗双责”,把整肃警风、严明警纪作为日常性任务,不断加大队伍纪律作风督察力度,形成“专兼结合、优势互补、上下贯通、齐抓共管”的督察格局,使督察工作发挥实际效能,有效推动公安队伍正规化建设水平。

(刘海霞)

落实人员住宿登记 加强涉外酒店管理

察素齐讯 为了进一步规范涉外酒店管理接待工作,扎实开展境外人员管理、管控工作,近日,呼和浩特市土左旗公安局出入境大队组织辖区涉外酒店开展了境外人员住宿登记工作。

会上,大队首先通报了近期酒店错误信息,对部分错误率较高的酒店提出了整改要求,并通过PPT讲解了涉外证件识别、境外人员信息录入等方面的易错点,同时进行了涉外法律法规宣传。

此次培训不仅增强了酒店员工的涉外接待能力,而且进一步加强了境外人员管理工作。各酒店负责人均表示,在录入境外信息时,一定做到“专人录入、专人核查”。此外,大队还采取电话指导、微信培训、上门培训等线上线下相结合的方式,扎实做好酒店境外人员临时登记工作,力争避免或减少境外人员登记信息错漏现象。

(月英)

听取汇报细“盘点” 查找不足补“短板”

巴彦淖尔讯 为了深入贯彻自治区公安厅10月26日视频会议精神,11月6日,巴彦淖尔市公安局党委委员、副局长雍淑军组织全市食药环侦部门、河灌分局、口岸分局、开发区分局召开了全市公安机关深化打击食品药品农资环境犯罪行动动员部署会议。

此次会议的目的在于以部署专项行动为契机,全面盘点全市食药环侦部门组建以来的工作开展情况,找出食药环侦队伍发展中存在的共性问题,并提出解决措施。会上,各个旗县区食药环侦部门、市公安局食药环侦支队对各自的工作进行了汇报。听取汇报后,雍淑军逐个点评了各旗县区工作开展情况。此次会议的召开,标志着该市为期3个月的深化打击食品药品农资环境犯罪行动正式进入攻坚阶段。(王志宏)

三轮车翻进排水沟 两民警及时伸援手

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱超 赵景峰)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队德教中队民警马乐、王永光在巡逻过程中,发现一辆助力三轮车侧翻于路边的排水沟中。见状,民警马乐立即上前帮忙,民警王永光则维护道路交通秩序,防止二次事故发生。

经询问得知,驾驶员张某一早驾车前往集市卖菜,回家途经德教线45公里处,由于该路段为上坡路,自己的驾驶技术又不娴熟,致使车辆在上坡时发生侧翻,结果就掉进了路边的排水沟。由于三轮车车身太重,民警王永光便叫来两名热心的过往货车司机一起帮忙救助。在四人的共同努力下,终于将三轮车拖拽到了路面上。

“定巡”结合夜查违法 宣讲危害严厉处罚

根河讯 “百日整治”行动期间,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队加大对各类交通违法行为的打击力度,11月15日夜间,大队开展了严查酒驾、醉驾等交通违法行为专项整治行动。

此次行动将酒驾、醉驾、假牌套牌假证等交通违法行为作为重点查处对象,大队民警在餐饮、饭店、酒吧、歌厅等场所及周边重要路段、路口设置检查点,采取定点检查和流动巡逻相结合的方式,对过往车辆一一进行检查,坚持发现一起,查处一起。行动期间,大队民警向驾驶员宣讲了饮酒驾驶的危害性,提醒驾驶员及乘坐人员要自觉遵守交通法律法规,文明安全出行。此次行动期间,大队共查处酒后驾驶1起,执行简易程序11起。(王士杰)

参观见学接受教育 筑牢廉洁防线根基

赤峰讯 为切实加强全体警员的廉洁自律意识,高速公路二支队赤峰大队结合“大警示大排查大整治”相关文件精神,持续开展纪律作风整顿,实现队伍零违纪,近日,在大队负责人徐承毅的带领下,全体党员前往红山区看守所参观学习,并接受了警示教育。

通过参观学习,全体党员民警对高墙内和高墙外的区别有了更深刻的体会,在思想上受到了警示,在心灵上受到了洗涤,进一步筑牢了执政为民的思想基础。

参观结束后,全体人员表示,这次警示教育为大家敲响了警钟,今后要不断加强学习,树立正确的人生观、价值观,树立执政为民的理念,增强廉洁从政的意识,严格遵守各项纪律规定,坚决杜绝违法违纪行为的发生。(高速赤峰大队供稿)